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Alapadatok
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1. Az Ön neme

Férfi

Nő

0,3%

40,7%

15,8%

22,8%

12,4%

8,1%

2. Az Ön életkora
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3. Hogyan kapcsolódik Ön az Arborétumhoz?

Hallgató vagyok az egyetemen

Az egyetemen dolgozom

Az egyetemnek volt hallgatója/dolgozója vagyok

Kedvtelésből látogatom az Arborétumot

Egyéb



21,0%

15,3%

11,7%

27,3%

24,7%

4. Milyen közel lakik Ön az Arborétumhoz?

Az Arborétum közvetlen környezetében
(Gellért-hegy, Szentimreváros)

A kerületben ( XI. ker.)

A környező kerületekben (I; IX; XII; XXI;
XXII. ker.)

Budapest egyéb kerületében

Budapesten kívül



29,4%

18,9%

10,2%

14,8%

18,4%

8,3%

5. Milyen gyakran szokott Ön az Arborétumban tartózkodni?

Minden hétköznap

Hetente egyszer-kétszer

Havonta többször

Havonta egyszer-kétszer

Több havonta egyszer
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Óvodai/iskolai csoporttal járok ide

Rendezvény miatt járok ide

Fótózni járok ide

Kisgyerekekkel járok ide

Egyéb

Szoktam barátokkal/kollégákkal itt együtt időt tölteni

Szoktam tanulni itt

Sétálás céljából járok ide

Szoktam pihenni itt

Oktatási/kutatási célból járok ide

6. Milyen tevékenységekkel tölti az idejét az Arborétumban? (említések száma)
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38,0%

28,9%
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7. Általában mennyi időt tölt itt?

Csak áthaladok az Arborétumon

Kevesebb, mint fél órát

30-60 percet

1-2 órát

2 óránál többet



1,1% 5,1%

44,2%42,3%

7,3%

7. Kérdés válaszainak megoszlása a nem egyetemi hallgatók/dolgozók körében
Általában mennyi időt töltenek itt, akik nem tanulnak/dolgoznak az egyetemen?

Csak áthaladok az Arborétumon

Kevesebb, mint fél órát

30-60 percet

1-2 órát

2 óránál többet



11,1%

46,0%

32,5%

10,4%

8. Általában melyik napszakban látogatja az Arborétumot?

Délelőtt (8-11 h)

Napközben (11-14 h)

Délután (14-16 h)

Kora este (17-18 h)



54,3%

15,8%

29,9%

9. Általában melyik napokon látogatja az Arborétumot?

Hétköznap

Hétvégén

Hétköznap és hétvégén is



12,4%

29,4%

46,2%

10,9%

1,1%

10. Összességében milyennek látja jelenleg az Arborétumot?

Kifejezetten jó állapotú

Egy-két apróságtól eltekintve minden rendben

Lenne mit fejleszteni, de most sem rossz

Sok fejleszteni való van benne

Kifejezetten rossz állapotú



14,6%

33,3%45,6%

6,5%

10. Kérdés válaszainak megoszlása a hallgatók szemszögéből
Összességében milyennek látják a hallgatók az Arborétumot?

Kifejezetten jó állapotú

Egy-két apróságtól eltekintve minden rendben

Lenne mit fejleszteni, de most sem rossz

Sok fejleszteni való van benne
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Ménesi úti támfal alatti rész

Eldugott területek

Ormos-kert (ebből "évelőágyás":2)

Karakteres növényekhez kötődő válaszok

Padok (ebből "árnyas":4)

Díszgyümölcsös

Körpad a K és A épületek között

Sziklakertek (egyértelműen felső:19, alsó:14)

Minden része kedvenc

Felső Kert (ebből történeti kertrész:19, Dísztér:18)

Nincs kedvenc helye

Tó és környezete

11. Legkedveltebb helyek az Arborétumban (említések száma)



Tó és környezete 234

Nincs kedvenc 102

Minden része kedvenc 52

Sziklakertek 

(egyértelműen felső:19, alsó:14)

49

Körpad a K és A épületek között 40

Díszgyümölcsös 37

Felső Kert (pontosítás nélkül) 36

Padok 

(ebből "árnyas":4)

32

Ormos-kert 

(ebből "évelőágyás":2)

25

Karakteres növényekhez kötődő válaszok 

(perzsafa:11, csüngő bükk:7, szivarfa (Alsó 

Kert):4, vérbükk:1, japánjuhar:1, ginkgo:1)

25

Felső Kert történeti kertrész (kivéve Dísztér) 19

Dísztér 18

Ménesi úti támfal alatti rész 14

Eldugott területek 14

Gyűjtemények 

(Babérmeggy, Orgona, Szubtrópusi, 

Mediterrán)

12

Alsó Kert pergola 11

Nagyrét 10

K és A épületek közötti terület 10

K épület környezete (ebből "nyugati 

oldal":1)

10

Alsó Kert 9

Alsó Kert észak-nyugati sarka 7

Koros fák 6

A épület környezete 5

Cédrusok (K épület nyugati oldalán:1, 

parkolóval szemben: 1, egyéb:2)

4

Biokert feletti terület 4

Szoborkert feletti terület 3

Biokert alatti terület 3

Alsó Kert nyugati része 3

Tavaszi virágmezők 2

Szubtrópusi üvegház melletti rész 2

Kollégium környezete 2

Felső Kert főtengely sétány 2

Biokert 2

Balkonnövény bemutató a 

Gyümölcsudvarnál

2

Teniszpálya 1

Szoborkert 1

Nyílt gyepes területek 1

Növénycsoportok belső ösvényei 1

G épület mögött 1

Felső Kert nyugati része 1

Évelőágyás a kollégium alatt 1

Alsó Kert déli része 1

A épület alatti gyephézagos ösvény 1



Alsó Kert dél-nyugati része 263

Felső Kert történeti kertrész (kivéve Dísztér) 65

Alsó Kert észak-nyugati része 56

K és A épületek közötti terület 50

K épület közvetlen környezete 33

A épület környezete 31

Ormos-kert 26

Dísztér 18

Kollégiuk környezete 3

G épület mögött 1

Kedvelt helyek megoszlása nagyobb területegységek szerint (kék: Alsó Kert)

Területi egységhez nem köthető 105

Felső Kert átfogóan 36

Alsó Kert átfogóan 9

Nincs kedvelt hely 102

Minden része kedvenc 52



Alsó Kert 469

Felső Kert 103

Kertrészhez nem köthető 105

69,3 

15,2 

15,5 

11. Kedvelt helyek Alsó -Felső Kert szerinti megoszlása
(említések száma)

Alsó Kert

Felső Kert

Kertrészhez nem köthető
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Akadálymentesség hiánya

Mosdó használat

Megfelelő térkép hiánya

Hulladékgyűjtők hiánya vagy állapota

Információs vagy ismeretterjesztő tábla hiánya

Kertépítészeti vagy kompozíciós, koncepcionális problémák

Padok rossz állapota

Burkolatok rossz állapota

Nyitva tartással kapcsolatos problémák

Ta onok kitáblázása hiányos

Növényállomány elhanyagolt, hiányosságok

Padok hiánya

Épületek rossz állapota

(Nem válaszolt)

12. Negatív meglátások csoportosítása (említések száma)



- 143 nem válaszolt, vagy nincs negatív tapasztalata

- sokan hiányolják a növények felcímkézését:

- 66 említésből 44 egyetemi hallgató, 22 kedvtelésből látogató

- sokak számára fontos a növények megismerhetősége kertlátogatóként is

- nyitvatartással kapcsolatos válaszok vonatkoznak:

- a rövid nyitvatartási időre

- kevés nyitott kapura, hétvégén zárt Felső Kertre

- egyéb megjegyzések:

- térszerkezetre vonatkozó meglátások

- koncepciótlan kialakítás (növényalkalmazás, kertépítészet)

- kihasználatlan terek, teresedések, területek

- süntetemek a fűnyírás után (3-4 válasz)

- akadálymentesség hiánya (3 válasz)

- idelátogatók oktatása, tájékoztatása hiányos

- növények mellett egyéb információkat is szívesen látna a kertről (1 válasz)

- mosdó hiánya (8 válasz)

- kültéri asztal hiánya (9 válasz)
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Hosszú nyitva tartás

Épületek értéke

Nagy kiterjedés

Kerti tó megléte

Minden korosztálynak élmény

Nem zsúfolt, kevés látogató

Színvonalas programok

Nyílt terek, gyepes felületek

Padok, ülőhelyek

Szakmai összefogás

Örökségvédelmi érték

 ó levegő

Dendrológiai érték

Ingyenesen, szabadon látogatható

Állatvilág

Természetvédelmi érték, természetközeli

Egyedi hangulat, légkör

Könnyen elérhető, jó pozícióban van

Oktatási/kutatási érték, tanulási lehetőség

 áltozatos

(Nem válaszolt)

Szép környezett

Rendezett, gondozott

Nyugodt, békés, csendes

Növényállomány

13. Pozitív meglátások csoportosítása (említések száma)
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